

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:292110-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Komputery osobiste
2017/S 142-292110**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 124-251571)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Agencja Oceny Technologii Medycznych i Taryfikacji
Ignacego Krasickiego 26
Warszawa
02-611
Polska
Osoba do kontaktów: Jerzy Solecki
Tel.: +48 225667200
E-mail: j.solecki@aotm.gov.pl
Faks: +48 225667202
Kod NUTS: PL
Adresy internetowe:
Główny adres: www.aotm.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa komputerów stacjonarnych, przenośnych, licencji dostępowych, zasilaczy awaryjnych oraz skanera.
Numer referencyjny: 01/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
30213000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest: dostawa komputerów stacjonarnych, przenośnych, licencji dostępowych, zasilaczy awaryjnych oraz skanera. Szczegóły zamówienia określają załączniki nr 4.1-4.5 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
25/07/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 124-251571](http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:2017/S 124-251571)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 08/08/2017

Czas lokalny: 9:00

Powinno być:

Data: 11/08/2017

Czas lokalny: 9:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 08/08/2017

Czas lokalny: 9:15

Powinno być:

Data: 11/08/2017

Czas lokalny: 9:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: